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令和 6 年 12 月定例教育委員会会議録 

 

１．日時 

令和 6 年 12 月 20 日（金曜日） 

午後 3 時 54 分開会、午後 4 時 28 分閉会 

 

２．場所 

条里南庁舎会議室 

 

３．出席教育委員 

泉川 国子 

中村 千寿子 

加賀谷 ⾧吉 

二階堂 衛
まもる

 

 

４．出席者 

教育⾧ 伊藤 孝俊 

教育総務部⾧ 佐藤 耕樹 

教育指導部⾧ 岡固 敦 

教育総務部次⾧ 近江 秀和 
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生涯学習課⾧ 木村 智子 

生涯学習課主幹 木村 雅美 

スポーツ振興課課⾧代理 大澤 覚 

文化財保護課⾧ 信太 正樹 

文化財保護課主幹 石田 正明 

文化財保護課文化財保護係⾧ 佐藤 俊 

図書館課⾧ 髙橋 秀明 

教育指導課⾧ 赤川 美和子 

学校教育課⾧ 佐藤 隆
たか

徳
のり

 

学校給食課⾧ 遠藤 督士
よしひと

 

 

５．会議書記 

教育総務課課⾧代理 小田嶋
お だ し ま

 あけみ 

教育総務課副主査 多賀谷
た が や

 紋子
あ や こ

 

 

６．会議要旨 

●伊藤教育⾧  

皆さんお揃いですので、ただ今より令和 6 年 12 月定例教育委員会

を開催いたします。会議録署名委員は、1 番、泉川委員と 4 番、二階

堂委員にお願いします。参与はお集まりの部⾧、次⾧、課⾧、主幹、
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課⾧代理。書記は教育総務課担当にお願いします。それでは、次第の

3 の教育⾧報告に入ります。11 月 20 日から 12 月 19 日までの主な

参加行事等についてご報告いたします。11 月 20 日、定例教育委員会

がございました。同日、午後から県の都市教育⾧協議会教育⾧・関係

課⾧会議が、よこてシャイニーパレスで行われまして、終了後 Ao
あ お

-
－

na
な

の見学会を開催したところであります。21 日と 26 日は、市内各

学校⾧との 2 者協議を行っております。来年度の人事についての協

議です。戻りまして、22 日、定例記者会見がございました。同日、

授業力向上サポートプロジェクト授業研修会ということで、初任者

および採用されてから日が経っていない若手の教員を集めまして、

浅舞小学校の授業を見ていただいた後、協議をしたということであ

ります。また、同日の夜ですが、令和 6 年度の医療行政懇談会がご

ざいました。23 日土曜日、よこてシャイニーパレスにおいて、横手

市スポーツ推進委員における受賞者を祝う会兼情報交換会というこ

とで、⾧年にわたってスポーツ推進委員をされた方に表彰状の交付

をしたということであります。25 日から市議会 12 月定例会の本会

議が始まりました。翌 26 日、臨時の教育委員会が開催されておりま

す。27 日、職員提案審査委員会がございました。28 日、教育委員会

の答弁原稿検討会が行われまして、市全体の答弁検討会は翌 29 日に

行われております。28 日、企業説明会が十文字小学校で行われまし
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た。これについては、市内の小学校 14 校が 3 つに分かれまして、市

内の企業の方々においでいただいて、お話をうかがいました。今年初

めての試みということで、小学生の皆さんは、市内の企業について理

解を深めることができました。大変良い事業だったと思います。同日、

読書に関する作品コンクール 2 次審査がございました。翌 29 日、政

策会議が行われました。30 日土曜日、横手わか杉カップ東日本中学

バレーボール大会が、翌 12 月 1 日の日曜日にかけて行われました。

私は、横手体育館で行われた女子の方についておりました。また、30

日は、横手市のＰＴＡ連合会の研究集会に参加をいたしまして、一言

ご挨拶をさせていただいております。12 月 2 日から 4 日の 3 日間に

渡って、市議会 12 月定例会の一般質問がございました。今回の教育

委員会への一般質問について主なものは、不登校の関係で、かがやき

教室設置についての質問等がございました。5 日、みんなde
で

読もう新

聞コンクールの最終審査が行われております。翌 6 日は、市の総合

計画に載せる生徒作品についての選考を行っています。9 日の月曜

日、「伝統的酒造り」のユネスコ無形文化遺産登録記念セレモニーが、

Ao
あ お

-
－

na
な

で行われております。11 日、市議会 12 月定例会の本会議がご

ざいまして、この日で市議会 12 月定例会が終了しました。12 日と

13 日にかけまして、今度は南教育事務所と市内学校⾧と市教育委員

会の三者協議が行われております。12 日の夕方でございますが、雄
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物川高校の男子バレーボール部・ JOC 秋田選抜バレーボールチーム

の壮行会が横手体育館で行われました。13 日、14 日の 2 日間に渡っ

て、後三年合戦関連遺跡整備指導委員会および令和 6 年度後三年合

戦シンポジウムが行われております。16 日、政策会議がございまし

た。18 日、安全衛生委員会教育委員会分会が条里南庁舎で行われて

います。ただいまの報告につきまして、何かご質問等がございました

らお願いします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、4 の議事に入ります。日程第 1、承認第 18 号、 

学校運営協議会委員の委嘱についてを議題とします。説明をお願い

します。 

●生涯学習課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、日程第 1、承認第 18 号、学校運営協議会委員
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の委嘱について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、 

日程第 2、承認第 19 号、令和 6 年度横手市一般会計補正予算(第 9

号)に関する意見の申出についてを議題といたします。説明をお願い

します。 

●教育総務課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、日程第 2、承認第 19 号、令和 6 年度横手市一

般会計補正予算(第 9 号)に関する意見の申出について、ご承認いた

だけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、
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日程第 3、議案第 40 号、横手市指定史跡名勝天然記念物の解除につ

いてを議題といたします。説明をお願いします。 

●文化財保護課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

 ちなみに、解除になった後はどのような対応をするのでしょうか。 

●文化財保護課⾧ 

 所有者の方は、道路に面している等の理由から、解除後は伐採する

ご意向です。 

●伊藤教育⾧ 

 ほかにございませんか。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、日程第 3、議案第 40 号、横手市指定史跡名 

勝天然記念物の解除について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

5.その他に移ります。(1)各課等事業報告をお願いします。 

●各課⾧等 
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【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

各課より報告がありました。何かご質問やご意見ありましたらお

願いいたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、(2)その他に入ります。何かありましたらお願

いします。 

●図書館課⾧ 

【資料に基づき説明(図書館員が選んだおすすめ本 100 冊ヨコワンに

ついて)】 

●伊藤教育⾧ 

 ほかにございませんか。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

それではこれをもちまして、12 月の定例教育委員会を終了いたし

ます。お疲れさまでした。 

 

会議の顛末を記録し、その正当なることを記するため署名する。 

令和 7 年 1 月 22 日 
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教育委員 二階堂 衛 

教育委員 泉川 国子 

 


